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F の 「 を 外す
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、漣管 ,
A の 容器 に残っ 2いる 量 は

40 - 7( g 。

濃度 は 10% の まま な ので

40g ( 10% ) 40 g ( 35% ) 砂糖の重さは

( 40 -I ) × f
に ) 砂糖

40 × 戎-1一 つ( xt = 4 -f x (g )

est

40 + 7( g
= 1千 十 本も

(g)

濃度 = ( 14+覟 ) ÷ ( 40+x ) × 1 0 0 =

は 㐂幾
2つ( g に含まれる砂米重の 量 は

10 つ( +1400
2つ( X
←×

÷ 100 二

、岳 ( もつし+14 ) (g)
-

(3) 最終的 に A の濃度 は 18% なので
、
砂糖 は

、

( x + 40 ) ×
は
庇

二

収 + 36
-

0

(g) これは ( 1 ) 十 (2 ) と 等しい ので
50

2つ( 1 9 つ( +360
( 4 - どし ) 十 Fx ( Ext 1 4 ) -_-

。

両辺 × 100 (40th )

100 (40+x ) ( 4 - なつし) +200た ( txt 14 ) = 2 (9 つ( +360)(40た )

整玉里 して 12-1707( t 1 600 = 0 (x - 10 )(R- 1 60 ) = 0 )に 1 0
、

1 6 0

i '上り
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(I) △ ABC と △ AED で

弦 BA = 弦 BC なので ( ○
)

< BAC = < ACB /
石 の 円周角 は 等しい ので

3〇
<ACB = LADE - D

s 、

同じ長 さの弘( の 円周角 ○

は 等しい ので し
L BAC = LEAD ・ ・ ・ ②

① .
② より 2組の 角 が それぞれ 等しい の で △ ABC い △AED

(2) E

- ③
。

巨
③

これより BC = 3 cm

D
t.am) A A B = BC = 3 cm

B 1 C

(3) p。
2Cm

、 D
L

\ A C = IAHRITTCTE
弘

E 3 cm = 事 + 事8ᵗʰ = j =
Fr1

B llf I) C AH =ABLBHnphs.cm
= を 淳 )AE : EC = 2 : 3 なので (

HC = シ
AE = JF cm

ca
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(1)
A

こ- 30
°

△ ABM は 、

6 1 : 2河

Bfy IT
i AM = 3。
→

6 0
°

(2) A -
3
。
3
、 D

1
- 沖

V3

y
-

\
27 -9.TV?=3F

△ AMD = AD × TE × t =上り

(3) A
△ AMD = MD × AH × t

9R = 3B × AH ×

M I D AH =蕩 = 2T

正四面体 ABCD = 底面積 △ BCD × AH × j
= 6 × 3Txt × 20 × 5 =皿/



求める立体の体積

= △ RMS ×

旧 十 台 +13 (
ーー

p
•

L

• △ RMS •

2 l S
= IMD × JAH ×

z

= t × J × 28 ×

= 3F

・ PQ = JBC = j × 6 = 2
• LN = EBC = E × 6 = 3

• BC = G

i 体積 = が2 ×欅 = 11
,二、


